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1 日　　付 平成25年9月20日（金）

2 場　　所 海老名市役所702会議室
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6 開会時刻 午後3時00分
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○海野委員長 本日の出席委員は４名であります。定足数に達しておりますので、会議は

成立いたしました。これより教育委員会９月定例会を開会いたします。 

 それでは、会議を進めたいと思います。 

 初めに、会議録署名委員の指名を行います。本定例会の会議録署名委員は、規定によ

り、委員長において、松樹委員、平井委員を指名いたします。 

○両委員 はい。 

○海野委員長 本日の日程については、すでにお配りした議事日程のとおり報告事項が１

件となっておりますので、よろしくお願いします。 

○海野委員長 それでは、報告事項に入ります。日程第１、報告第９号、海老名市学校医

（歯科医）の辞職及び委嘱についてを議題といたします。 

 説明をお願いします。 

○教育長職務代理者 はい、それでは、報告第９号、海老名市学校医（歯科医）の辞職及

び委嘱についてでございます。報告理由につきましては、辞職に伴い、新たに委嘱したし

たためでございます。 

 植松教育部次長、説明をお願いします。 

○教育部次長 はい、それでは、１ページをご覧ください。報告第９号、海老名市学校医

（歯科医）の辞職及び委嘱についてでございます。こちらにつきましては、海老名市教育

委員会教育長に対する事務の委任等に関する規則第３条第１項の規定によりまして、臨時

に代理し、発令しましたので、同条第２項の規定により報告するものでございます。 

 報告理由につきましては、辞職に伴い、新たに委嘱したためでございます。 

 ２ページをご覧ください。まず、理由としましては、海老名市歯科医師会会長より学校

医（歯科医）について、変更の申し出がありました。 

 辞職する学校医でございますが、今泉中学校の担当医でありました松浦宏彰氏でござい

ます。委嘱期間は、平成21年４月１日から平成25年７月15日までの４年３ケ月でございま

した。 

 この方に代わりまして、新たに委嘱した学校医でございますが、中央二丁目のライオン

歯科医院の医師でございます加来賢太郎氏でございます。委嘱年月日は、平成25年８月20

日ということですでに委嘱をさせていただいております。３ページ以降に学校医、学校薬

剤師の名簿がございますが、５ページの今泉中学校の欄に今回委嘱いたしました加来賢太
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郎氏が記載されてございます。説明は以上でございます。 

○海野委員長 はい、ありがとうございました。ただいまの報告に対しまして、ご質問又

はご意見がございましたらお願いします。 

 私からひとつよろしいでしょうか。学校医の任期は決められてはいないのでしょうか。 

○教育部次長 任期は特に定めておりません。本人もしくは医師会、歯科医師会及び薬剤

師会から辞職の申し出がない限り、継続してお願いしております。なお、今回の辞職の理

由につきましては、市外への転勤によるものということでございます。 

○平井委員 毎年、ほとんどの医師、薬剤師の方々が同じ学校を担当していただいている

と思いますが、次年度の医師、薬剤師について、学校への確認というのが、前年度のうち

に行われると思うのですが、それはいつ頃までに行っているのですか。 

○教育部次長 学校への確認は特に行っておりません。医師会、歯科医師会及び薬剤師会

から変更の申し出があった場合に、初めて学校へ報告するという流れでございます。 

○海野委員長 ご本人が辞職されない限り、そのまま続いていくということですね。 

○教育部次長 はい。 

○海野委員長 ほかにございませんか。 

それでは、ほかにご質問もないようですので、報告第９号を承認することに異議ござ

いませんか。 

○各委員 異議なし。 

○海野委員長 異議なしと認めます。よって、日程第１、報告第９号を承認いたします。 

○海野委員長 以上をもちまして本日の日程は全て終了いたしましたので、教育委員会９

月定例会を閉会いたします。 


